



## GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL

FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

Escola Superior de Ciências da Saúde

## FUNDAÇÃO DE ENSINO E PESQUISA EM CIÊNCIAS DA SAÚDE

ESCOLA SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE

EDITAL N.º 13 , DE 02 DE ABRIL DE 2025

## RETIFICAÇÃO

A DIRETORA-GERAL DA ESCOLA SUPERIOR DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, integrada à Universidade do Distrito Federal Professor Jorge Amaury Maia Nunes (UnDF), nos termos da Lei Complementar n.º 987, de 26 de julho de 2021, e do Decreto n.º 43.321, de 16 de maio de 2022, que reitera a manutenção da ESCS pela Fundação de Ensino e Pesquisa em Ciências da Saúde (FEPECS), no uso das atribuições regimentais, e considerando a Resolução CEPE/ESCS n.º 44, de 08 de novembro de 2010, a Instrução FEPECS n.º 7, de 10 de dezembro de 2007, publicada no DODF de 19 de dezembro de 2007, a Instrução FEPECS n.º 4, de 17 de janeiro de 2012, publicada no DODF de 18 de janeiro de 2012, e considerando o **PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA DA ESCS, PARA A ATIVIDADE DE MONITORIA NO ANO LETIVO DE 2025**, objeto do Edital Normativo n.º 05, de 04 de fevereiro de 2025, cujo Extrato de Edital foi publicado no DODF nº 26, de 06 de fevereiro de 2025, pág. 56; e considerando o Edital nº 10, de 21 de março de 2025 que homologa resultado final e o Edital nº 11, de 21 de março de 2025 que convoca os candidatos para iniciar as atividades. Processo SEI-GDF n.º 00064-00005163/2024-38, **RESOLVE**:

1. **RETIFICAR**, o Anexo Único do Edital nº 10, de 21 de março de 2025, em relação ao resultado final das vagas não remuneradas do componente curricular de Habilidades e Atitudes (Opção 4), conforme disposto a seguir:

Onde se lê:

"...Gustavo Cordeiro Daniel, 22101084, 13º; Heitor Miranda de Paula, 22101057, 14º; Bruna Sacagni Domingues, 22101006, 15º."

Leia-se:

"...Gustavo Cordeiro Daniel, 22101084, 13º; **Maysa Jamile Estrela Zacarelli, 22101087, 14º**; Heitor Miranda de Paula, 22101057, **15º**; Bruna Sacagni Domingues, 22101006, **16º**."

2. **RETIFICAR**, o Anexo Único do Edital nº 111, de 21 de março de 2025, em relação à convocação para as vagas não remuneradas do componente curricular de Habilidades e Atitudes (Opção 4), conforme disposto a seguir:

Onde se lê:

"...Gustavo Cordeiro Daniel, 22101084, 13º; Heitor Miranda de Paula, 22101057, 14º; Bruna Sacagni Domingues, 22101006, 15º."

Leia-se:

"...Gustavo Cordeiro Daniel, 22101084, 13º; **Maysa Jamile Estrela Zacarelli, 22101087, 14º**; Heitor Miranda de Paula, 22101057, **15º**; Bruna Sacagni Domingues, 22101006, **16º**."

VIVIANE CRISTINA ULIANA PETERLE



Documento assinado eletronicamente por **VIVIANE CRISTINA ULIANA PETERLE - Matr.0264088-0, Diretor(a) da Escola Superior de Ciências da Saúde**, em 02/04/2025, às 14:55, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:  
[http://sei.df.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
[acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0)  
verificador= **167307551** código CRC= **2A6346E1**.

---

"Brasília - Patrimônio Cultural da Humanidade"

SMHN Quadra 03 - Conjunto A - Bloco 01 Edifício Fepecs - Brasília-DF - Bairro Asa Norte - CEP 70.710-907 - DF

3449-7908

---

00064-00005163/2024-38

Doc. SEI/GDF 167307551

---

Criado por [14430703](#), versão 2 por [14430703](#) em 02/04/2025 12:18:15.